AKEPAIOI — PHTOI APIOGMOI

Tagn A’
1) Na Kavete TIG TTPAEEIC:
a) (+6)+(-4) = B) (=2)+(-7)=
y) —7+2= o) (=8)-(-8)=
€) (=95)(+4)= ot) (-18):(-6)=

2 3 A4
0) (—gj-(—gj: n) -3+4-1-2=

(B 4)
2) Na ouPTTANPWOETE Ta KEVA PE TO KATAAANAO OUJBOAO < ,= ,>, OTE va TTPOKUYOUV
aAnBeig oxéoelg:
a) -8..... -7 B) -—(-4) ...... -10+6
3
y) 3. |- 3] 8)  (-8):(+)) oo (-5)-(+1)
£) —9+2.... (-9)(+2) or) [+1|+]-1}....(~=3)-(+2)-0
(B 3)

3) Na xapaktnpioete e ZQZTO 1} AAOOZ TIG TTI0 KATW TTPOTACEIG, BACOVTAG O KUKAO TOV

QVTIOTOIXO XOPOKTNPIOHO:

a) To aBpoiopa duo avtiBeTwyv apiBuwv givar undv . 2Q3TO / AAOOZ
B) To 1nAiko dUo eTeEPOONPWY PNTWV APIBUWY gival BETIKOG apIBPOG. 2Q3TO / AAOOZ
y) Auo apiBpoi TTou £xouv yivopevo —1 ovoudadovTal avTioTpogol. 2Q3TO / ANAGOZ
0) H amdAutn Ty evdg apiBuou givar BETIKOG apIOuoG. 2Q3TO / AAOOZ

€) To aBpoioua dU0 OPOCNUWY PNTWV APIBPWY gival TTAvTa BeTIKOG aplBudg. ZQITO / AAGOZ
(B2,5)

4) Na CUPTTANPWOETE T KEVA PE TOUG KATAAANAOUG pnToUg apiBuoug woTe va 1I0XUouV



Ol I00TNTEG:
a) (9)+(.......)=-12 B) (-4)-(.....)=+3
1 1
y) (-5) (_Ej ([ )=-2 d) (—15)-( .......... )=1
€) (+4):(.......)=+16 (B2,5)

5) Na ypdyete TNV 1O KATW TTAPACTACT GTNV TTI0 OTTAr} TNG HOPPA:

3(X=5)-(x—6)= (B 1)

6) Na KAavete TIG TTPACEIC:

a) 7+2:(=3)-(+4)=

(B 1)
B) (-4+3-2)-(-6+5)+(-8):(-2+10)-(-5+3) =

(B 2)

(B 2)



3

7) Na uttoAoyiocete TNV TIPA TNG O KATW TTapdcTaong ,0tav a=2 , B=-1 kai y= —4.

By—(a-v) _

y:a+1

(B 2)



